

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2927

14-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മോഡൽ റെസിഡൻഷ്യൽ/പ്രീ മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കുക്കമാരുടെ നിയമനം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി. സിദ്ദിഖ്		ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	നിലവിൽ വയനാട് ജില്ലയിൽ എത്ര മോഡൽ റെസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകൾ ഉണ്ട്; ജില്ലയിൽ എത്ര എസ്.ടി. പ്രീ മെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ ഉണ്ട്; മേല്പറഞ്ഞ ഓരോ സ്ഥാപനത്തിലും സ്ഥിരം പാചകത്തൊഴിലാളികളുടെ എത്ര തസ്തികകൾ ഉണ്ട്; ഓരോ സ്ഥാപനങ്ങളിലും നിലവിൽ ഉള്ള ദിവസ വേതന പാചകത്തൊഴിലാളികൾ എത്ര; സ്ഥിരം പാചകത്തൊഴിലാളികളുടെ ഒഴിവിലാണോ ഇവരെ നിയമിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	വയനാട് ജില്ലയിൽ 5 മോഡൽ റെസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളും 26 പ്രീ മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളും ഉണ്ട്. ഓരോ സ്ഥാപനത്തിലെയും സ്ഥിരം പാചക തൊഴിലാളികളുടെ തസ്തികകൾ, എണ്ണം, മറ്റു വിവരങ്ങൾ എന്നിവ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.
(ബി)	പി.ടി.എസ്. (പാർട്ട് ടൈം സ്വീപ്പർ) ജീവനക്കാർക്ക് പ്രമോഷൻ നൽകി എത്ര ശതമാനം പാചകത്തൊഴിലാളികളെ നിയമിക്കാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; അങ്ങനെ നിയമിച്ച പാചകത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നിശ്ചിത യോഗ്യത സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ നേടുവാൻ സാധിച്ചില്ല എങ്കിൽ അവർക്കെതിരെ എന്തൊക്കെ നടപടിയാണ് സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുന്നത്; ഇപ്രകാരം ആർക്കെങ്കിലും എതിരെ മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലം മുതൽ ഇതുവരെ എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	പി.ടി.എസ്. ജീവനക്കാർക്ക് പ്രമോഷൻ നൽകി 25% പാചകത്തൊഴിലാളികളെ നിയമിക്കാവുന്നതാണ്. അങ്ങനെ നിയമിച്ച പാചകത്തൊഴിലാളികൾക്ക് നിശ്ചിത യോഗ്യത സമയപരിധിക്കുള്ളിൽ നേടുവാൻ സാധിച്ചില്ല എങ്കിൽ അവരെ പി.ടി.എസ് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് റിവേർഷൻ നടത്തുന്നതാണ്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇതുവരെയായി ആർക്കെതിരെയും നടപടികൾ ഒന്നും സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ല.
(സി)	പി.എസ്.സി. മുഖേനെ പാചകത്തൊഴിലാളികളെ നിയമിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ; ജില്ലയിലെ മേല്പറഞ്ഞ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ദിവസ വേതന പാചകത്തൊഴിലാളികളെ നിയമിക്കുന്നത് ആരാണ്; ഇത്തരത്തിൽ നിയമിച്ചവർക്ക് അതിനുള്ള യോഗ്യത ഉണ്ടോയെന്നു പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എല്ലാവരും നിർദ്ദിഷ്ട യോഗ്യത ഉള്ളവരാണോ; വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;	(സി)	പി.എസ്.സി. മുഖേനെ പാചകത്തൊഴിലാളികളെ നിയമിച്ചുവരുന്നു. ദിവസവേതന അടിസ്ഥാനത്തിൽ പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരെ മാത്രമാണ് പാചകത്തൊഴിലാളികളായി നിയമിക്കുന്നത്. നിർദ്ദിഷ്ട യോഗ്യത ഉള്ളവർക്ക് ഈ നിയമനത്തിൽ മുൻഗണന നൽകാറുണ്ട്. എന്നാൽ അടിയന്തിര സാഹചര്യത്തിൽ അവരുടെ പാചക വൈദഗ്ദ്ധ്യം കണക്കിലെടുത്തു നിയമിക്കാറുണ്ട്.
(ഡി)	2010 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പി.ടി.എസ്. ൽ നിന്നും നിയമിച്ചവർ നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ	(ഡി)	നിശ്ചിത യോഗ്യത സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കാത്തവരെ റിവേർഷൻ ചെയ്തിട്ടില്ല.

യോഗ്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;
സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കാത്തവരെ റിവേർഷൻ
ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

ക്രമ നമ്പർ	മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ/പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലിന്റെ പേര്	സ്ഥിരപാഠക തൊഴിലാളികളുടെ തസ്തികകളുടെ എണ്ണം	ദിവസവേതന പാഠക തൊഴിലാളികളുടെ എണ്ണം	സ്ഥിരപാഠക തൊഴിലാളികളുടെ ഒഴിവിലാണോ നിയമിച്ചിട്ടുള്ളത്	റിമാർക്സ്
1	എം.ആർ.എസ് നല്ലൂർനാട്	7	11	അല്ല	കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായും സ്ഥിരപാഠക തൊഴിലാളികൾ അർഹതപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോഴും ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.
2	ആശ്രമം സ്കൂൾ തിരുനെല്ലി	1	7	അല്ല	കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായും സ്ഥിരപാഠക തൊഴിലാളികൾ അർഹതപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോഴും ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.
3	ഇ.എം.ആർ.എസ് പൂക്കോട്	10	0	ബാധകമല്ല	
4	ജി.എം.ആർ.എസ് കണിയാമ്പറ്റ	5	10	ആണ്	ഒരു സ്ഥിര തസ്തികയിൽ ഒഴിവിൽ ദിവസവേതന ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്.
5	രാജീവ്ഗാന്ധി മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ, നൂൽപ്പുഴ	6	16	ആണ്	മൂന്ന് സ്ഥിര തസ്തികയിൽ ഒഴിവിൽ ദിവസവേതന ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. 13 പേരെ നിയമിച്ചത് 30 കുട്ടികൾക്ക് 1 ക്ക് എന്ന അനുപാതത്തിലാണ്.

പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ					
1	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) പന്മരം	2	1	അല്ല	അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനത്തിൽ അടവ് ചെയ്യുന്നു.
2	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) പന്മരം	2	1	അല്ല	സ്ഥിര പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനത്തിൽ അടവ് ചെയ്യുന്നു.
3	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) അമ്പലമുക്ക്	1	2	അല്ല	കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന് അനുസരിച്ചുകൊടുക്കുന്ന സ്ഥിര പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനത്തിൽ അടവ് ചെയ്യുന്നു.
4	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) മാനന്തവാടി	1	1	അല്ല	കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന് അനുസരിച്ചുകൊടുക്കുന്ന സ്ഥിര പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനത്തിൽ അടവ് ചെയ്യുന്നു.
5	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) എളമുക്ക്	2	1	അല്ല	സ്ഥിര പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനത്തിൽ അടവ് ചെയ്യുന്നു.

6	പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) വാളേരി	1	2	അല്ല	കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന് അനുപാതികമായും സ്ഥിരം പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹതപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോഴും ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.
7	പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) തൃശ്ശിലേരി	2	2	അല്ല	സ്ഥിരം പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹതപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.
8	പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) കാട്ടിക്കുളം	2	1	അല്ല	സ്ഥിരം പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹതപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോൾ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.
9	പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) തലപ്പുഴ	1	2	അല്ല	കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന് അനുപാതികമായും സ്ഥിരം പാചക തൊഴിലാളികൾ അർഹതപ്പെട്ട അവധി എടുക്കുമ്പോഴും ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.
10	പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) കാവുമനം	1	1	ഇല്ല	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 ക്ക് എന്ന അനുപാതത്തിൽ താത്കാലിക നിയമനം നടത്തുന്നു.
11	പ്രീമെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ (പെൺ) കരിങ്കുറ്റി	1	2	ഇല്ല	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 ക്ക് എന്ന അനുപാതത്തിൽ താത്കാലിക നിയമനം നടത്തുന്നു.

12	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) ജെറ്റാരി	1	1	ഇല്ല	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ അന്തർകാലിക നിവാരണം നടത്തുന്നു.
13	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) പിണാങ്ങാട്	1	1	ഇല്ല	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ അന്തർകാലിക നിവാരണം നടത്തുന്നു.
14	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) കാക്കവേലിൽ	1	1	ഇല്ല	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ അന്തർകാലിക നിവാരണം നടത്തുന്നു.
15	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) കണിയാനൂർ	1	1	ഇല്ല	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ അന്തർകാലിക നിവാരണം നടത്തുന്നു.
16	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) അമ്പലമുക്ക്	2	-	ഇല്ല	-
17	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) ആനപ്പുറം	2	-	ഇല്ല	-
18	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) മീനാട്	2	2	ഉണ്ട്	ഒരാൾ സ്ഥിരം കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. 30 കുട്ടികൾക്ക് 1 കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ ഒരാൾ അന്തർകാലികമായി ജോലി ചെയ്യുന്നു.
19	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) വടവേലിൽ	1	1	-	30 കുട്ടികൾക്ക് 1 കൺവർണ അനുപാതത്തിൽ ഒരാൾ അന്തർകാലികമായി ജോലി ചെയ്യുന്നു.
20	പ്രീമിയം ഹോസ്റ്റൽ (ആൺ) പുൽപ്പള്ളി	1	-	-	-


 അധ്യക്ഷൻ